

Milota községi Önkormányzat Képviselőtestülete 2013.június 27-én tartott ülésének:

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) határozatai: 45-47.,
- c.) tárgysorozata

TÁRGYSOROZAT

- 1.) Milota község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása
Előadó: polgármester
- 2.) Egyéb kérdések

Milota, 2013.június 27.

**Klapka György
polgármester**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2013.június 27-én, Milota községi Önkormányzat Képviselőtestületének üléséről.

Jelen vannak: Klapka György polgármester,
Bunna Istvánné alpolgármester,
Mikola Bálint,
Nagyné Horváth Erzsébet képviselők

Távolmaradását előzetesen nem jelentette be: Danó József képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Simon Blanka jegyző

Meghívottként jelen van:

- Türr István Képző és Kutató Intézet részéről: Gál-Májner Angéla és Nagy Noémi,
- Véginé Károlyi Éva előadó

Klapka György polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja. Ismerteti a képviselőtestülettel a napirend-tervezetet és kéri annak elfogadását.

Napirend-tervezet:

- 1.) Milota község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása
Előadó: polgármester
- 2.) Egyéb kérdések

A képviselőtestület az ismertetett napirend-tervezettel egyhangúlag – 4 igen szavazattal – egyetértett és elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1.)napirendi pont:

(A Helyi Esélyegyenlőségi Program tervezetét a képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester elmondja, hogy a 2003.évi CXXV.törvény, valamint a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm.rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseit figyelembe véve a települési önkormányzatoknak helyi esélyegyenlőségi programot kell készíteniük. Az esélyegyenlőségi program helyzetelemzésből és öt évre szóló intézkedési tervből áll. Az intézkedési tervben a helyzetelemzés alapján feltárt problémákhoz kapcsolódóan kell meghatározni a helyi esélyegyenlőségi program céljait, azok elérését szolgáló intézkedéseket.

A szükséges intézkedéseket esélyegyenlőségi területenként kell bemutatni, valamint azok elvárt eredményeit, fenntarthatóságát, a végrehajtáshoz szükséges erőforrásokat, a végrehajtás időpontját, felelősét.

Simon Blanka jegyző elmondja, hogy a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésében a Türr István Képző és Kutató Intézet munkatársai mentorként közreműködtek. Elmondja továbbá, hogy a program elkészítését indokolja az is, hogy a különböző hazai és uniós pályázatok benyújtásának is feltétele július 1-jétől az, hogy az önkormányzat rendelkezzen helyi esélyegyenlőségi programmal.

Gál-Májér Angéla a TKKI-munkatársa (mentor) elmondja, hogy a Türr István Képző és Kutató Intézet koordinálja a helyi esélyegyenlőségi programokat. Volt egy három napos 30 órás felkészítés azon önkormányzati dolgozók részére, akik részt vettek a program elkészítésében. A milotai helyi esélyegyenlőségi programot Véginé Károlyi Éva készítette, aki nagyon szép és teljes munkát végzett a program elkészítése során. Bevonta az egyes célcsoportok képviselőit, akik ismerik a célcsoportok problémáit.

Az önkormányzat azzal, hogy július 1-jéig elkészítette és elfogadja a helyi esélyegyenlőségi programot eleget tesz törvényi kötelezettségének. A Képző Intézet részéről azonban szeretnék folyamatosan nyomon követni és segíteni az önkormányzatokat a programban megfogalmazottak megvalósítása érdekében. A programot két évente felül kell vizsgálni.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Véleménye szerint is jól kidolgozott, részletes, mindenre kiterjedő az esélyegyenlőségi program. Az óvodában a gyermekek jelentős része halmozottan hátrányos helyzetű. Sajnos egyes szülők részéről tapasztalható, hogy például az óvoda adta lehetőségeket nem igazán akarják igénybe venni. Ezekkel a lehetőségekkel pedig csak élni kellene, főleg a rászoruló családok, gyermekek esetében. Milota település a hátrányos helyzetű települések közé tartozik, de csak a munkalehetőségek hiánya miatt, hiszen minden infrastruktúra kiépített a községben.

Mikola Bálint képviselő:

Az önkormányzat, mint a községben az egyedüli munkáltató, megpróbálja a legmesszebbmenőkig biztosítani a munkalehetőséget az aktív korú lakosság részére a közfoglalkoztatás keretében. Vannak azonban olyan személyek, akik nem élnek ezzel a lehetőséggel, csak addig amíg fel nincsenek véve dolgozni, utána viszont vannak problémák a munkavégzéssel.

Bunna Istvánné alpolgármester:

Az aktív korúak összességét tekintve, a romák aránya jelentős a foglalkoztatottak körében.

Klapka György polgármester:

Sajnos a közfoglalkoztatás nem jelent kellő szigort a dolgozóknak a munkavégzés tekintetében. Hiszen ez csak egy határozott idejű munka. Az a baj, hogy emberek többsége szinte nem is tudja már, hogy milyen rendszeresen dolgozni, naponta 8-tól 4-ig.

Gál-Májér Angéla TKKI-mentor:

Ez a program öt évre készül és két évente kell felülvizsgálni. Öt célcsoportra terjed ki: romák, gyermekek, nők, fogyatékosok, idősek. A munkanélküliség sajnos igen széles körű probléma. De az embereknek először is össze kellene fogniuk nemcsak kívülről várni a kezdeményezést. Ha mindenki csak egy kicsit próbálna beleadni, akkor ezzel az összefogással el lehetne érni sok mindent.

Klapka György polgármester:

Sajnos a szegénység miatt az emberek is elfordulnak egymástól. Véleménye szerint addig, míg nem lesznek állandó munkahelyek, ezek a problémák jelentkezni fognak.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester javasolta a helyi esélyegyenlőségi program elfogadását.

A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag – 4 igen szavazattal – egyetértett és a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
45/2013. (VI. 27.) KT.
HATÁROZATA**

- a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról –

A Képviselőtestület

Milota község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

2.)napirendi pont:

Az egyéb kérdések között az alábbiak hangzottak el:

(A testületi ülésen megjelentek Ottmár Tibor és felesége a Milota, Vörösmarty u. 52/a.szám alatti önkormányzati lakás bérlői.)

Klapka György polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a testület korábbi döntésének megfelelően elkészült az önkormányzat tulajdonát képező Milota, Vörösmarty u. 52/a.szám alatti ingatlan értékelése. Az ingatlanforgalmi értékbecslés szerint az ingatlan forgalmi értéke: 4.247.150.- forint, amely az ÁFA-t nem tartalmazza. ÁFA-val együtt: 5.393.880.- forint az ingatlan értéke.

A képviselőtestület előtt is ismeretes, hiszen már tárgyalt róla testület, hogy a jelenlegi bérlők jelezték vételi szándékukat az ingatlanra. A vonatkozó jogszabályi előírások alapján elővásárlási jog illeti meg a bérlőt. Ezért kérte, hogy a mai ülésen jelenjenek meg és ismerjék meg az ingatlanforgalmi értékbecslésben foglaltakat.

Ottmár Tibor bérlő elmondja, hogy véleménye szerint a házat mindenképpen fel kell újítani. Az értékbecslő kint volt és megtekintette az ingatlant, szintén elmondta, hogy felújításra szorul a ház (nyílászárók, hőszigetelés, a falak penészesek).

A polgármester kéri, hogy az ingatlanforgalmi értékbecslésben megjelölt ár figyelembevételével gondolják át vételi szándékukat és jelezzék az önkormányzat felé. Amennyiben meg kívánják vásárolni az ingatlant a képviselőtestületnek a vagyonrendelet, illetve a jogszabályi rendelkezések figyelembevételével kell eljárnia.

Ottmár Tibor és felesége ezt követően eltávoztak a testületi ülésről.

Klapka György polgármester ismerteti a képviselőtestülettel Berhész István tiszabecsi lakos beadványát, melyben az önkormányzat tulajdonát képező Milota, Vörösmarty u. 111.szám alatti ingatlan kert részének használatát kéri. Az önkormányzat vagyonrendelete rendelkezik az önkormányzati vagyon hasznosításáról, így a vagyon használat, hasznosítási jog átengedéséről is. Javasolja, hogy a rendeletben foglaltakról kapjon tájékoztatást a kérelmező.

A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag – 4 igen szavazattal – egyetértett.

Klapka György polgármester ismerteti a képviselőtestülettel Király János Milota, Móricz u.2.szám alatti lakos beadványát, mely szerint szeretné megvásárolni a Milotai 021/5.helyrajzi számú földterületből az önkormányzat tulajdonát képező 1 ha 1142 m² nagyságú földterületet. Ez a földterület osztatlan közös tulajdonban van, 19 tulajdonosa van az önkormányzattal együtt.

A polgármester kéri a képviselőtestület véleményét, hozzászólását az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Bunna Istvánné alpolgármester:

Véleménye szerint nem kellene eladni ezt a földterületet. Az önkormányzatnak is szüksége van rá, hiszen be lehet vetni kukoricával.

Nagné Horváth Erzsébet képviselő:

Egyetért azzal, hogy nem kell értékesíteni ezt a földterületet.

egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag – 4 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
46/2013. (VI. 27.) KT.
HATÁROZATA**

A Képviselőtestület

úgy döntött, hogy Milotai 021/5.helyrajzi számon nyilvántartott – osztatlan közös tulajdonban lévő – az önkormányzat tulajdonát képező 1 ha 1142 m² nagyságú földterületet nem kívánja értékesíteni.

Klapka György polgármester ismerteti a TÖOSZ megkeresését, melyben azt kérik, hogy az önkormányzat anyagi helyzetének függvényében segítse az árvízkárosultakat. Az önkormányzat elég nehéz anyagi helyzetben van, de ennek ellenére javasolja, hogy valamilyen összeggel segítse a képviselőtestület az árvíz sújtotta településeket. A megállapított támogatási összeget egy központi számlára kell utalni. Javasolja 50.000 forint támogatás megállapítását.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

Hozzászólások:

Bunna Istvánné alpolgármester:

Egyetért a javaslattal. Valóban nincs jó anyagi helyzetben az önkormányzat, de mindenképpen kell valamennyi támogatást adni. Az 1998-as árvíz idején Milotát is sokan támogatták.

Mikola Bálint képviselő:

Szintén egyetért a javaslattal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag – 4 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
47/2013. (VI. 27.) KT.
HATÁROZATA**

A Képviselőtestület

A Dunai árvíz károsultjainak megsegítésére 50.000.- forint támogatást állapít meg.

Egyéb napirend nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Klapka György
polgármester

Simon Blanka
jegyző

